



Menu Lalimentari Multicafe'

https://it.menulist.menu

VI. Della Vittoria, 65, Bardonecchia, Italy
+393912296619 - http://www.lalimentaribardonecchia.it









Su questo Webpage troverai il *completo <u>menu</u> di Lalimentari Multicafe'* da <u>Bardonecchia</u>. Attualmente ci sono **19** piatti e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Lalimentari Multicafe'



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Antipasti

ANTIPASTI

Gnocchi

GNOCCHI

Spuntini

GRISSINI

Frutti Di Mare

POLPO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Vino

BOTTIGLIA DI VINO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANE

Bevande

BEVANDE

BIRRA

Restaurant Category



SENZA GLUTINE
DOLCE
ITALIANO

SBARRA

Ingredienti Utilizzati

ANATRA

SALSICCIA

FORMAGGIO

SALSICCIA ITALIANA

Menu Lalimentari Multicafe'



Lalimentari Multicafe'

VI. Della Vittoria, 65, Bardonecchia, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:30-14:15 19:15-21:15 Lunedì 19:00-21:15

Martedì 19:00-21:15 Giovedì 19:00-21:15

Venerdì 19:15-21:15

Sabato 12:30-14:15 19:15-21:15

